

13 июня ребята из лагеря "Юный патриот" приняли участие в квест-игре "Тайны русского языка". Юные лингвисты разгадывали кроссворды, решали ребусы, отвечали на вопросы. Пройдя все этапы, собрав ключи, ребята получили сладкие призы. Во второй половине дня педагог-психолог Чернявская Е.А. провела с детьми очередное психологическое занятие на развитие коммуникативной культуры подростков из цикла "Навстречу". Ребята учились правилам общения, приемлемым способам поведения, овладевали навыками эффективного общения.



